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Raad van Bestuur VUmc
OZW-gebouw

8e etage, ruimte O8A-08

Postbus 7057

1007 MB Amsterdam
metc@vumc.nl
datum: 
versie:
Betreft: Indiening onderzoeksdossier t.b.v. toestemming van de Raad van Bestuur VUmc voor uitvoering van onderzoek in VUmc
Geachte raad van bestuur, 

Ter verkrijging van toestemming van de raad van bestuur VUmc voor uitvoering in VUmc van het onderzoek met titel [titel onderzoek], dat bij de CCMO in ToetsingOnline geregistreerd staat onder nummer NLxxxxx.xxx.xx, ontvangt u hierbij de bijbehorende documenten (zie bijlage voor een overzicht). 

1. Onderzoekscontract

Voor dit onderzoek is wel een/geen onderzoekscontract afgesloten. 
Van de verrichter [naam verrichter] heb ik vernomen dat het contract met VUmc identiek is aan het door de oordelende METC goedgekeurde exemplaar, inzake de CCMO eisen betreffende publicatie en beëindiging studie. 
Het getekende contract met VUmc is bij de stukken gevoegd.
2. Privacy

Dit onderzoek is aangemeld bij het Register gegevensverwerkingen. Het nummer is: [meldingsnummer]
3. Facturering

Vul alstublieft het factuuradres, het briefadres, en het factuurkenmerk bij de algemene gegevens van uw studie in Research Manager. Wanneer  de informatie niet langer correct is verzoeken wij u om dit in Research Manager aan te passen. Houdt u er alstublieft rekening mee dat in ieder geval de volgende gegevens moeten worden doorgegeven:

· Naam instelling/bedrijf

· Naam en afdeling contactpersoon en/of contactgegevens financiële administratie

· Kenmerk/kostenplaats/bestelnummer/purchase ordernummer (verplicht!)
· BTW/VAT-nummer

· Adres
· Postcode en plaats
Indien het onderzoek wordt geïnitieerd door een externe partij, maar de studie gefactureerd dient te worden aan VUmc (interne doorberekening), ontvangen wij bovendien graag het door VUmc toegekende schaduwprojectnummer.
4. Andere onderzoeken

Op de afdeling zullen niet gelijktijdig andere onderzoeken worden uitgevoerd, voor zover hierdoor het welslagen van bovengenoemd onderzoek en van de andere onderzoeken bemoeilijkt wordt. Het gelijktijdig plaatsvinden van die andere onderzoeken zal er tevens niet toe leiden dat een goede zorgverlening en keuzevrijheid van de proefpersonen die in bovengenoemd onderzoek en in andere onderzoeken worden betrokken, in het gedrang komt.

5. Wachtlijst

Het is niet zo dat proefpersonen die deelnemen aan het onderzoek voorrang krijgen, waardoor gewone patiënten die op de wachtlijst staan langer moeten wachten.
Met vriendelijke groet,
Naam indiener/hoofdonderzoeker VUmc 
Naam afdelingshoofd [afdeling] VUmc
Naam Directeur bedrijfsvoering van de VUmc divisie waar de afdeling onder valt
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