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Geachte Toetsingscommissie Biobank, 

Hiermee verzoek ik de Toetsingscommissie Biobank (TcB) VUmc om beoordeling van de biobank getiteld [volledige titel Biobank]. 

1. Het doel van de Biobank
Het doel van de biobank is [geef een korte beschrijving].

In geval van koppeling met een niet-WMO-studie:
De biobank hoort bij een niet-WMO-aanvraag. Deze niet-WMO-studie is al ingediend bij de METc [METc-nummer:….] / goedgekeurd door de METc [METc-nummer:….] / moet nog worden ingediend bij de METc.
Proefpersonen krijgen één gecombineerde informatiebrief / twee aparte informatiebrieven (eén voor de niet-WMO-studie, één voor de biobank). 

OF in geval van koppeling met een WMO-studie:
De biobank hoort bij een WMO-aanvraag. Deze WMO-studie is al ingediend bij de METc [METc-nummer:….] / goedgekeurd door de METc [METc-nummer:….] / moet nog worden ingediend bij de METc.
Proefpersonen krijgen één gecombineerde informatiebrief / twee aparte informatiebrieven (eén voor de WMO-studie, één voor de biobank). 

2. Privacy
De biobank is aangemeld bij het Centraal Meldpunt Gegevensverwerking (CMG). Het nummer is: [CMG-nummer]

[bookmark: _GoBack]


3. Facturering
(Er worden kosten in rekening gebracht voor het beoordelen van het opzetten van een biobank. Dit is alleen van toepassing op voorstellen met een verrichter van buiten VUmc, zowel andere zorginstellingen als industrie, waarbij een biobank in VUmc wordt opgezet.)
Vermeld  alstublieft het factuuradres, het briefadres, en het factuurkenmerk bij de algemene gegevens van uw studie in Research Manager. Wanneer  de informatie niet langer correct is verzoeken wij u om dit in Research Manager aan te passen. Houdt u er alstublieft rekening mee dat in ieder geval de volgende gegevens moeten worden doorgegeven:
· Naam instelling/bedrijf
· Naam en afdeling contactpersoon en/of contactgegevens financiële administratie
· Kenmerk/kostenplaats/bestelnummer/purchase ordernummer (verplicht!)
· BTW/VAT-nummer
· Adres
· Postcode en plaats
 

Met vriendelijke groet,


Naam hoofdonderzoeker 

Naam  indiener 
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